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     Ata da 7ª sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de santo Antônio 
– PB. As 09h00 da manhã do dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e quatro, deu 
início a 7ª sessão ordinária, no endereço da Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro 
Bom Jesus Riacho de santo Antônio – Estado da Paraíba. Na presidência, o vereador 
Thyago André Mineiro Araújo, que verificou a presença dos senhores vereadores: João 
Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Carlos Roberto da Silva, José Nivaldo 
Cosme da Silva, José Ivanilson Costa, Benedita Eduarda Lima dos Santos, justificaram a 
ausência, os vereadores: José Neto Fernandes Leal. Ao iniciar, o Sr. Presidente convidou 
a secretaria para fazer a leitura das matérias do expediente foi feito a leitura da reflexão 
bíblica, logo após a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 
unanimidades presentes. Em ato continuo, foi apresentado o projeto de lei nº 423/2024 
“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2025 e dá 
outras providências”. Foi aprovado o requerimento nº 09/2024 de autoria do vereador 
José Ivanilson Costa, solicitando a cobertura das quadras municipais; o mesmo 
justificou e agradeceu a aprovação aos vereadores. Não havendo mais matérias, o Sr. 
Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores, para tema livre e considerações 
finais. O sr. Carlos Roberto da Silva, no uso da palavra, parabenizou o sr. Antônio 
Gonçalves de Lima, ex – prefeito, pelo seu aniversário, falou das suas virtudes como 
gestor, o respeito para com os vereadores, parabenizou o vereador José Ivanilson Costa, 
pela solicitação citada, pediu que fosse feito um requerimento solicitando que seja feito 
os letreiros EU AMO TANQUE RASO e EU AMO DAMASIO. Na vez do vereador José 
Ivanilson Costa, ele agradeceu aos vereadores pela aprovação, parabenizou o sr. 
Antônio Gonçalves de Lima, pela passagem do seu aniversário e comunicou que o 
pessoal da CAGEPA se encontrava na cidade e convidou a todos para irem até ao açude 
para averiguar a ativação da adutora para a sede. O sr. João Marcos Silva Lima, fez uso 
da tribuna, parabenizou seu avô Antônio Gonçalves, sua namorada, cunha e o vereador 
Carlos Roberto. Ainda com a palavra, o vereador José Ivanilson Costa também 
parabenizou sua irmã, Mércia pelo aniversário. O sr. Presidente comunicou que a 
próxima sessão será dia 05 de junho, e não havendo mais nada a tratar, encerrou a 
sessão e ordenou a secretaria lavrar a ata, a qual irá assinada por mim, Josicleide Maria 
dos Santos, redatora de atas, pelo sr. Presidente e os demais vereadores. Sala das 
sessões da camara municipal de Riacho de Santo Antônio – Estado da Paraíba                                                                                      
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